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Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci  klasifikačním stupněm:1     výborně  

 

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:2 

 

Předkládaná práce je zpracována na vysoké úrovni jak v oblasti obsahové, tak v oblasti formální. 

V teoretické části se zabývá posouzením a porovnáním některých regionalizací světa na globální 

regiony a podle vybrané regionalizace organizace WHO pak jsou zpracovány jednotlivé rozbory 

sledované problematiky. Vhodně, možná až dost obšírně, jsou v teoretické části podána i témata, 

týkající se základní terminologie, mezinárodních klasifikací nemocí, informace k jednotlivým 

skupinám nemocí.  
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

Těžištěm praktické části je rozbor a vizualizace vývoje úmrtnosti podle tří základních skupin příčin 

úmrtí a podle vybraných dalších skupin příčin úmrtí dle MKN-10 ve světě v období 2000–2019. Je 

provedena statistická analýza dat, různé komparace regionů i vývoje ukazatelů  a vše je doplněno 

rozborem příčin stavu a diskusí s informacemi v odborné literatuře.  

Autor prokázal schopnost samostatného odborného řešení problematiky. Dobře pracuje s daty. Je si 

vědom složité problematiky získávání dat i jejich určité neúplnosti. Využívá zejména celosvětová data 

z databází příčin úmrtí nadace IHME,databázi WHO, ale i jiné zdroje. V závěru práce zaujímá 

k problematice dat stanovisko, ve kterém připouští neúplnost výchozích dat. Zároveň ale zdůvodňuje 

potřebnost obdobných studií ze zdravotnických oborů pro získávání dalších klíčových informací pro 

světové zdravotnictví a existenci obdobné praxe jejich získávání např. ve WHO. 

Ke statistickému a kartografickému zpracování dat v práci nemám připomínky.   

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:3 

 

Uveďte, do jaké míry předpokládáte, že výsledky analýz v práci (na základě použitých dat) odpovídají 

realitě, tedy jaká je asi podle Vás jejich např. procentuální pravděpodobnost správnosti.            
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